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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro de 2024, sexta feira, ocorreu a 

partir das 09h (nove horas), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Juru, 

Estado da Paraíba, a primeira Sessão Ordinária, através de convocatória contida 

no Ofício Circular nº 002/2024, na Câmara Municipal de Juru/PB, situada na 

Praça Cel. Manoel Florentino de Medeiros, nº 234, Centro, Juru/PB, CEP. 

58.750-000, para deliberações das matérias constantes na Ordem do Dia, após 

verificada a presença de quórum exigido por lei e cumprido o requisito mínimo 

legal, o Presidente Ivaldo Ferreira da Silva iniciou os trabalhos fazendo as 

saudações de praxe, após a declamação da oração com todos os presentes, 

colocou em votação a dispensa da leitura da ata anterior, o que foi aprovado 

por unanimidade, em seguida iniciou-se a leitura da pauta pelo Segundo 

Secretário Senhor Manoel de Araújo que constava a seguinte matéria: 1 – 

Projeto de Lei nº 001/2024 do Poder Executivo. Cria a função gratificada 

de agente de contratação, para atender à exigência da Lei Federal nº 14.133, 

de 01 de abril de 2021, Lei de Licitações e Contratos Administrativos, no âmbito 

do Poder Executivo e dá outras providências. 2 - Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2024 do Poder Executivo. Delimita o perímetro 

urbano da Vila Dalmópolis, Distrito de Dalmópolis, Município de Juru, Estado da 

Paraíba e dá outras providências. 3 - Projeto de Lei nº 001/2024 do Poder 

Legislativo – Vereador Manoel de Araújo. Denomina Rua Geraldo José da 

Silva (Geraldo Lúcio), artéria pública sem denominação e dá outras 

providências. 4 – Projeto de Lei Complementar nº 001/2024 do Poder 

Legislativo – Vereador Manoel de Araújo. Dá nova redação ao Artigo 1º da 

Lei nº 249 de 20 de Agosto de 1997, que denomina Travessa Rafael José da 

Silva, nesta Cidade de Juru, Estado da Paraíba e dá outras providências. 5 - 

Projeto de Lei nº 002/2024 do Poder Legislativo – Vereador Alvaro 

Ancelmo Teixeira. Denomina de praça de festas de eventos “Vasco da Gama 

Neto” espaço público localizado na Avenida Capitão Dalmo Teixeira. 6 - 

Requerimento nº 001/2024 – Vereadora Isabella Silvério Teixeira da 

Rocha. Solicita a Chefe do Poder Executivo a confecção e distribuição de 

uniforme escolar para todos os alunos da rede pública municipal de ensino. 7 - 

Requerimento nº 002/2024 – Vereador Silvino Alves de Lima. Solicita a 

Chefe do Poder Executivo o calçamento da Rua João Nunes de Siqueira, neste 

Município. 8 - Moção de Pesar nº 001/2024 - Vereadora Isabella 

Silvério Teixeira da Rocha. Manifestando solidariedade a família pelo 
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falecimento do ex-prefeito José Orlando Teotonio. 9 - Calendário semestral 

das sessões ordinárias do corrente ano. 10 – Comunicados. Após a 

leitura das matérias deu-se início o pequeno expediente, o Vereador Silvino 

Alves de Lima fez uso da palavra iniciou saudando a todos, agradeceu a Deus 

por este momento, fez um requerimento verbal, projeto de lei para colocar 

nome do matadouro Sr. Joca da Torre, finalizou. Fez uso da palavra a 

Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha, falou da alegria em voltar após a 

licença maternidade, pediu apoio dos colegas para aprovação do seu 

requerimento acerca da entrega do fardamento para a rede de ensino público 

municipal, pediu também a aprovação dos senhores da moção de pesar aos 

familiares de José Orlando, finalizou. O vereador Napoleão Marques fez uso da 

palavra, iniciou saudando a todos, falou do projeto de lei de Dalmopoles que é 

de sua autoria, finalizou. Fez uso da palavra a vereadora Cinalva Leite de Sousa 

Lima que iniciou saudando a todos, relatou que acompanha o requerimento da 

vereadora Isabella no que tange ao fardamento escolar, fez um requerimento 

verbal acerca do lixo que é colocado atrás da EMPAER, para remoção do lixo 

daquela localidade, finalizou. O Vereador Wanderley Rodrigues Severiano fez 

uso da palavra e iniciou saudando a todos, falou do retorno aos trabalhos nesta 

Casa, acostou-se nos requerimentos apresentados, falou também do lixo, que 

tem certeza que será resolvido, finalizou. Fez uso da palavra o vereador Manoel 

de Araújo que iniciou saudando a todos, pediu aprovação dos dois projetos de 

leis apresentados, pediu para a prefeita confeccionar e fixar as placas com os 

nomes das ruas. Passou-se para as deliberações, sendo todos os requerimentos 

e a moção de pesar aprovadas por unanimidade. O Presidente Ivaldo Ferreira 

da Silva antes de deliberar acerca dos projetos de lei, convidou o Secretário Sr. 

José Barbosa para fazer suas explanações acerca do Projeto de Lei 

Complementar nº 001/2024 do Poder Executivo que delimita o perímetro 

urbano da Vila Dalmópolis, Distrito de Dalmópolis, Município de Juru, Estado da 

Paraíba e dá outras providências, que explicou a situação do crescimento de 

Dalmopoles e para isso precisa delimitar a zona urbana do distrito de 

Dalmopoles, para solicitar recursos públicos para melhorias daquela localidade, 

enfatizando acerca da importância do projeto apresentado. Em seguida passou-

se as deliberações dos projetos de lei constantes em pauta, pediu a dispensa 

das formalidades sendo aprovadas por todos, em votação os projetos de lei que 

foram aprovados por unanimidade. Em seguida o Presidente Ivaldo Ferreira da 

Silva realizou o sorteio para iniciar o grande expediente, registrou a presença 

da Prefeita deste Município, o primeiro a fazer uso da palavra foi o Vereador 
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Wanderley Rodrigues Severiano que iniciou saudando a todos e agradecendo a 

Deus, parabenizou a prefeita pelo investimento na saúde pública, enfatizando 

sobre a realização de quase 60 (sessenta) cirurgias realizadas, falou da sua 

vontade de continuar na política e relatou as dificuldades enfrentadas no 

decorrer do mandato, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da palavra o 

vereador Manoel de Araújo que iniciou saudando a todos, registrou algumas 

presenças da plateia, agradeceu a aprovação dos seus projetos de lei que 

foram apresentados nesta sessão, se acostou em parte das palavras do 

vereador Wanderley, no que tange aos comentários da administração pública, 

bem como da saúde pública, parabenizou a prefeita pelo trabalho que vem 

sendo realizado a frente do poder executivo, falou do centro cirúrgico que é de 

suma importância, finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da 

palavra a Vereadora Isabella Silvério Teixeira da Rocha que iniciou saudando a 

todos os presentes, registrou a presença da prefeita dando as boas-vindas, 

agradeceu pela aprovação do requerimento apresentado, agradeceu ainda a 

aprovação da moção de pesar a família de José Orlando, leu uma mensagem de 

homenagem, parabenizou a explanação do Sr. José Barbosa, falou do canil, 

finalizou agradecendo a todos e falou da felicidade em voltar após a licença 

maternidade. Fez uso da palavra o vereador Napoleão Marques de Carvalho 

Neto que iniciou saudando a todos, parabenizou a prefeita pelo seu trabalho a 

frente do poder executivo, agradeceu ainda pelos seus requerimentos que 

foram atendidos, parabenizou Sr. José Barbosa pelas suas explanações, se 

acostou aos requerimentos apresentados, falou das cirurgias eletivas que estão 

sendo realizadas no Hospital Isaura Pires do Carmo que é de suma importância 

para todos os munícipes, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da palavra a 

vereadora Cinalva Leite de Sousa Lima que iniciou saudando a todos, saudou a 

presença da Prefeita, agradeceu pelas matérias aprovadas por ser de grande 

relevância para o município, enfatizou acerca do lixo, para que seja solucionado 

pela secretaria competente, falou ainda do requerimento da vereadora Isabela, 

pois as crianças estão precisando de farda, agradeceu ao Sr. José Barbosa pela 

sua explanação acerca do projeto de lei, falou do requerimento apresentado 

sobre as placas para identificação das ruas de Dalmopoles, falou das cirurgias 

que vem sendo realizadas no município, lamentou com relação ao pré-natal de 

alto risco em patos que deixaram a criança vir a óbito na hora do parto, 

enfatizando da falta de assistência hospitalar, se solidarizou com a família da 

criança, o Presidente falou que ia ser marcada uma reunião com o pessoal da 

maternidade de Patos para aprofundar sobre essa demanda, falou do 
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calçamento da rua da quadra em Dalmopoles e a mudança da placa da praça 

de Dalmopoles, finalizou agradecendo a todos. Fez uso da palavra o Vereador 

Silvino Alves de Lima que iniciou saudando a todos, parabenizou a vereadora 

Isabella pelo seu retorno após a licença maternidade, agradeceu pela 

aprovação dos seus requerimentos, se acostou as palavras de todos que 

fizerem uso da Tribuna, enfatizou sobre a saúde pública que tem apresentado 

vários avanços, parabenizou a prefeita pelo seu trabalho a frente do poder 

executivo, finalizou agradecendo a todos. O Presidente Ivaldo Ferreira da Silva 

convidou a prefeita para fazer uso da palavra que iniciou saudando a todos, 

falou da importância do papel do vereador, disse que esta feliz e orgulhosa 

pelos elogios recebidos diante do trabalho prestado a frente do executivo, se 

acostou as palavras do vereador Silvino, falou da saúde pública do município de 

Juru, falou das 63 cirurgias e 50 eletivas que foram realizadas, falou que é 

candidata a reeleição e que sendo eleita vai fazer muito mais por Juru, falou 

que a licitação das fardas foram feitas e não foi entregue por atraso da 

empresa, falou da explanação da Vereadora Cinalva e disse ser lamentável a 

morte da recém nascida ocorrido em Patos e cobrar mais qualidade na saúde 

pública quando se trata de uma gestante de alto risco, agradeceu a todos pelo 

reconhecimento do seu trabalho, finalizou agradecendo a Deus, falou que está 

sendo caluniada sobre o canil, que foi na Promotoria e assinou o termo de 

compromisso. Não houveram mais inscritos para fazer uso da palavra, o 

Presidente procedeu com alguns informativos em seguida deu por encerrada a 

Sessão Ordinária, e sem que houvesse mais nada a ser tratado, eu Secretária 

Geral da Câmara Municipal de Juru/PB, Manoela Letícia de Oliveira Marcolino - 

____________ lavrei a presente ata que segue assinada por quem é de direito.  

 

IVALDO FERREIRA DA SILVA 

Presidente 
 

 
SILVINO ALVES DE LIMA 

Vice-Presidente 

 
 

MANOEL DE ARAÚJO 

Segundo Secretário 
 

 
JOSENILDO PEDRO NAPOLEÃO 

Vereador 
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ÁLVARO ANCELMO TEIXEIRA 
Vereador 

 
 

CINALVA LEITE DE SOUSA LIMA 

Vereadora 
 
 

ISABELLA SILVÉRIO TEIXEIRA DA ROCHA 
Vereadora 

 
 

WANDERLEY RODRIGUES SEVERIANO 

Vereador 
 

 
NAPOLEÃO MARQUES DE CARVALHO NETO 

Vereador 

 
 

MANOELA LETÍCIA DE OLIVEIRA MARCOLINO 
Secretária Geral 

 

 

 

 


